

Массовый побег подростков из спецшколы

В Иркутской спецшколе для детей с опасными отклонениями в поведении закончили служебное расследование.

Его проводили по фактам массового побега воспитанников. На прошлой неделе в ночь с четверга на пятницу территорию учреждения покинули 26 подростков. В субботу в бега отправились еще семеро. Большинство из них уже нашли и вернули. Но несколько социально опасных подростков все еще гуляют на воле.

Сегодня они занимаются благоустройством двора школы, в которую попали по решению суда. А несколько дней назад в головах этих мальчишек возник план массового побега. Фантазии на это воспитанникам учреждения для детей с так называемым девиантным поведением не занимать. В ночь на пятницу, 6 июля, четверо попросились у двух дежуривших сотрудников режимной службы в туалет. Там инсценировали драку. Охранники бросились разнимать. В это время другие заговорщики вынесли в коридор две кровати и заблокировали двери в уборную. "А там если две кровати поставить - проход очень узкий, открыть невозможно. Буквально это длилось минут 5-7", - говорит Галина Дроздова, и.о. заместителя директора по воспитательной работе.

За это время охранники смогли вырваться из блокады. Но и 26 подростков покинули спальное помещение на втором этаже, которое на ночь запирается. "Я разбил стекло, связал покрывала, к батарее привязал. Спустился через окно, прыгнул, через забор перепрыгнул и пошел", - рассказал Николай Решетников, воспитанник спецшколы.

Замдиректора показывает то место в ограждении, куда ринулись беглецы. Часть забора на приусадебном участке отсутствует. Вместо него соседнее деревянное строение, крыша которого очень близко к земле. Туда и ушли дети.

Весь персонал подняли по тревоге. Оповестили милицию. Группу из 12-ти сбежавших подростков обнаружили через два часа. Они шли по плотине ГЭС. К утру вернули еще семерых. Двое, погуляв пару дней, пришли назад сами. Сережа Шевченко рассказывает, что доехал до Ангарска. Там добывал себе на пропитание. "Деньги зарабатывал. Машины мыл", - сказал воспитанник спецшколы.

Не успел персонал опомниться от этого ЧП, как в субботу во время прогулки через тот же лаз из школы ушли еще семь человек. Пятерых удалось вернуть. Двое, а также пять подростков из предыдущей группы беглецов до сих пор находятся в розыске. Все считаются опасными для общества. "Особенно, если их будет 5-6. Это стадное состояние, они могут все", - говорит Галина Дроздова.

Оргвыводы руководство спецшколы сделало. Сотрудники, виновные в халатности, наказаны. В четверг свое слово скажет областной департамент образования, в чьем ведении находится это режимное учреждение. Здесь, кстати, месяц назад началась реконструкция. Будут, в том числе, менять ограждение. Доски уступят место более высокому забору из металлического профиля. Он будет круглосуточно находиться под наблюдением видеокамер. "То есть камеры слежения будут установлены по всему периметру забора. И тогда, наверное, будет сложно нашим воспитанникам перепрыгнуть через забор и покинуть пределы школы. Потому что все они будут в поле зрения", - сообщила Наталья Капустенская, заместитель начальника отдела областного департамента образования.

А пока остается констатировать: персоналу спецшколы надо быть особенно бдительными во время каникул. В январе здесь также произошел массовый побег. Тогда на свободу вырвались 16 воспитанников. На поиски некоторых потребовалось длительное время.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)